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	Notulen/Actiepunten
	door
	gereed

	1.
	Ervaringsdeskundigen Jeugd op bezoek 
Voorzitter heet de ervaringsdeskundigen Jeugd welkom en geeft hen het woord.
Beide ervaringsdeskundigen stellen zich voor en geven een uit- gebreide toelichting m.b.t. de pilot waaraan zij deelnemen. Ze voeren onder andere gesprekken met jeugdigen tot 27 jaar maar ook met ouders. Verder sluiten zij aan bij casuïstiekbesprekingen en werken beiden 16 uur per week.
Vanuit de GCR worden onder andere de volgende vragen gesteld, waarop de ervaringsdeskundigen uitgebreid ingaan:
Wat is de doelstelling van de pilot?
Merken jullie binnen het team van Gouda dat hun blik is veranderd over bepaalde zaken nu ervaringsdeskundigen zijn ingezet?
Wat jullie vroeger hebben meegemaakt, kun je nu zeggen dat je dat zelf vroeger hebt gemist? 
De cliënten, die jullie krijgen, hoe komen deze binnen?
Om de pilot door te zetten zou de GCR een ongevraagd advies kunnen geven omdat de pilot stopt in april 2025.
Kunnen jullie iets zeggen over de zwaarte van de casussen?
Waar stopt jullie hulp bij een casus? 
Wat betreft spoedaanvragen kan er dan een conflict ontstaan tussen ouders versus gemeente?
Ervaren jullie wel eens dat je klem zit tussen de hulpaanvraag en het moment van hulp aanbieden? Is het stabiel houden van het gezin tot aan het moment van de daadwerkelijke hulpverlening ook een van jullie taken?

Voorzitter merkt op dat de gemeente geen invloed heeft op een wachtlijst bij een zorgaanbieder als een indicatie wordt gegeven.
Afspraak: GCR wacht op de evaluatie van deze pilot. Als dan blijkt dat hierop zal worden bezuinigd, dan kan de GCR aan de bel trekken middels een ongevraagd advies.
	
	

	2.
	Vaststellen agenda
Geen opmerkingen. 
	
	

	3.
	Nieuw GCR lid Aad Kouwenhoven
Voorzitter: vorige week is de voordracht aan het college gemaakt. 
Er is een gesprek met Michel van Lookeren gemaakt met Lucia en Anouk, hij komt binnen via de GAB.
	
	

	4.
	Begroting GCR 2025
Voorzitter: zijn er vragen m.b.t. de begroting GCR 2025?
Aleida: er zijn verschillen in kosten als de GCR op locatie vergadert.
Voorzitter bedankt Aleida, de begroting gaat nu richting gemeente. 
Voorzitter heeft gehoord dat de vergoedingen van de GCR- en GASD- leden geïndexeerd gaan worden, hiervan krijgen we nog bericht.
	
	

	5.
	Concept verslag GCR d.d. 26 september 2024. Ter vaststelling.
Eventuele opmerkingen m.b.t. het verslag kunnen aan Tonny worden doorgegeven. 
	
	

	6. 
	GCR lopende zaken en afgesloten zaken 

Stand van zaken voorbereidingen Themadag  “Eenzaamheid onder jongeren d.d. 30/10

Anouk en Arjola delen de stand van zaken mede m.b.t. de voorbe- reidingen voor deze Themadag, waarbij het om de leeftijd 12 tot 23 jaar gaat.
Het gezelschap is heel gemêleerd. Tot nu toe zijn er 25 aanmeldingen, buiten de GCR leden om. We hebben een mooi programma. Doel is een ongevraagd advies te kunnen geven na deze bijeenkomst.
Na de uitgenodigde spreker willen we in kleine groepjes verdergaan om met elkaar ideeën op te halen om binnen Gouda eenzaamheid terug te dringen dan wel te voorkomen. Het verzoek is aan de GCR- en GASD- leden, hierin de regie te nemen.

Wie neemt straatdokter/advocaat over van Paul?
Voorzitter stelt voor om dit met z’n allen op te pakken.
Paul benadrukt vooral Kernkracht te blijven informeren via Sharon Kim.

Zitting feestcommissie 10-jarig bestaan GASD/GCR: Linda, Adriaan, Gerard en Frans.
Voorzitter pakt dit op met deze vier leden.
Website
Voorzitter heeft de vraag van de gemeente Gouda teruggekregen of er een GCR lid is die dit wil doen, maar dan tegen een vergoeding.
De werkzaamheden vergen ongeveer twee uur per maand. Hiermee wordt een nieuwe functie gecreëerd “websitebeheerder”.
Jolanda wil graag de instructie hiervoor geven. Is er een vrijwilliger?
Afspraak: Lucas meldt zich hiervoor aan, hij heeft inmiddels een lijst met stukken die op de website zouden moeten komen.
Voorzitter zal het vastgestelde jaarverslag en een aantal ongevraagde adviezen toesturen aan Lucas voor vermelding op de website.
Wat betreft de foto’s die dit jaar in de Walvis zijn gemaakt zal Tonny bij Astrid informeren waar deze foto’s zijn. De link naar de foto’s zal naar de voorzitter/secretaris worden verstuurd om een selectie te maken voor op de website.
Voorzitter zal Lucas nog een berichtje sturen over de bijbehorende vergoeding. 

N.a.v. “Ongehinderd” is gisteren een berichtje verspreid om toegankelijkheid voor mensen met een beperking te onderzoeken.

Frans licht dit onderwerp toe. Hij is ambassadeur van Ongehinderd en het gaat hierbij om de toegankelijkheid van winkels in Gouda. Winkels kunnen meedoen en kunnen een keurmerk krijgen. Gouda heeft zich sinds kort hierbij aangesloten en wil graag meedoen. Er komt een toegankelijkheidsroute in Gouda.
Frans gaat met een scootmobiel de winkels af, en geeft winkeliers  een advies. De GAB doet de openbare ruimtes, maar winkeliers lopen eigenlijk achter hierin.
Voorts geeft hij een terugkoppeling n.a.v. de week van toegankelijkheid, die vorige week heeft plaatsgehad.
Anouk heeft een scootmobiel en gaat een keer met Frans de route rijden, samen met de projectmanager.

Yvonne: wat betreft aanvragen voor zorg was in maart al het plafond bereikt omdat het budget op is, en de wachtlijst groeit. Dit baart haar zorgen. Er wordt te krap ingekocht waardoor het budget al op is.
Voorzitter bespreekt dit onderwerp met Jochem van Loon.

Paul: de presentie van de GCR i.v.m. aanwezigheid bij het overleg met zorgaanbieders, loopt vaak parallel aan de GCR vergadering. 
Voorzitter zal bij Kernkracht informeren of zij deze data kunnen veranderen.

Verder meldt voorzitter de volgende onderwerpen die in de pijplijn zitten:
· Ongevraagd advies aan gemeente aanpassen leges gehandicaptenparkeerkaart
· Integraal Ouderenplan: Zilverplan

En verwijst hij naar de link van de koepeladviesraad:
https://www.koepeladviesraden.nl 
Werk vooral aan je eigen ontwikkeling.

Op donderdag 12 december zal tijdens de gezamenlijke lunch van de GASD/GCR afscheid worden genomen van Guido en Paul.
Tonny deelt mede dat zij gaat stoppen met het notuleren van de GCR vergaderingen en neemt ook afscheid in december 2024.
	
	

	  7.
	GASD zaken (Annet)
Annet: vanmiddag komt Jan Kees Oppelaar op bezoek over het onderwerp “armoedebeleid”.  
	
	 

	  8.
	Sluiting
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